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Reseni tlohy 22
a) Pro kazdé n € N plati (2n—1)+ 2n+ 1 =4n. UvaZovany soucet je
proto delitelny ¢tyrmi.
b) Neni, nebot plati 2n+ 2n+1)+1=4n+2=2(2n+ 1) a toto ¢islo
je délitelné pouze dvéma, nikoliv ¢tyTfmi.
c) Je, nebot plati
2n)2 + (2n+1)?—1=4n? +4n’> +4n+1—-1=4n2n+1).

Reseni dlohy 23
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- Reseni ilohy 24

a) As(Na): A:(N):4:(0)=23:14:(3-16) =23 :14:48

Na: 22 =0,271, tj. asi 27,1%
N: £ =0,165, tj. asi 16,5%
0: £ =0,565, tj. asi 56,5%

b) Hmotnosti jednotlivych prvki:

Na: é—g— -995g=161g, N: % - 095 =98g, O: % -095g =336¢g
c) Pocdet gramtit NaNOg oznacme x.

Vime, Ze % -z =624. Odtud z = 22322 = 1105.

Mame k dispozici 1105 g dusi¢nanu sodného.

Sbirka dloh
Matematika

Reseni alohy 25

a) Bilek: 60 % hmotnosti vejce
Vyzivné latky v bilku: (100 — 85) % = 15 % hmotnosti bilku
15% z 60 %: +2--60% = 9%
Vyzivné latky v bilku tvori 9 % hmotnosti vejce.
b) Zloutek: (100 — 10 — 60) % = 30 % hmotnosti vejce
Voda v zloutku: 60 % hmotnosti zloutku
60 % z 30 %: 2 :30% =18%
18% z 47,5 ¢g: 18 . 4758 =28,55g

Hmotnost vody v Zloutku je 8,55 g.




